MODE D’EM

NAVOD K Poulei 5 MANUAL DE

iﬁji;iiiisml_.;lwne
™
p ) : “ ¥ 2.

PLOI
INSTRUCCIONES

"1999
"ele

elo

Model

Model
Modeélg
Modeli
Modell

1’“\!\

11

74 1J3

Al/ways ffze Beftez /dea.

Souprava DowelJig

- Hlavni télo

- Samostfedici sloupky (4)

- Drizky pro zarovnini hmoidinek (3)
- Vodici pouzdra (3)

- Stiedova linie

- Vodici plot

- Vodici knofliky (2)

Sada hmozdinek M"@

1 -Hlavni télo

2. Samostredici sloupky (4)

3 - Vyrovnivaci sloty (3)

4 - \Irtaci vodici pouzdra (3)

5 - Axidlni linie otvori pro vyrovnani cepl
6 - PodéIny privodce

7 - Knofliky podéiného plotu (2)

~N O Gl BW N =

Souprava hmozdinekM_
1 editeka (radu @
2 - Samostiedici sloupky (4)
3 - Ranuras de alineacion de spigas (3)
4 - Stojany na voditka (3)
5 - Linea central
6 - Tope-guia
7 - Pomos del tope-guia (2)

Sada hmozdinek
1 - Grundgerét
2 - Zentrierholzen (4)
3 - Diibel- / Fithrungsnuten (3)
4 - Bohrbuchsen (3)
5 - Zentrierlinie der Bohrbuchsen
6 - Filhrungsanschlag
7 - Schraubknépfe (2)

6 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/20



http://www.miiescraft.com/

&

OBSAH: OBSAH: OBSAH: TABLA DE CONTENIDO: INHALTSVERZEICHNIS:
Prehled ..o, T | Piehled.....cccooeoveeeeeeceeeceee 1 | Vision de conjunto........cceeveeivieviieieieeieenenn, 1| Ubersicht........cccccooveviiieiiiieiie 1
Obsah baleni .......coveeeeeeeeeeeieiee, 3| 0bsah baleNi oo 3 | Obsahbaleni.......ccccecvevieieeiiieeccieeeeee e 3 | Verpackungsinhalt.......................... 3
BezpeCnostni upozornéni.................... 3 | Bezpe&nostni UpOZOMNEN .......vvoveeeee 3 | Advertencia de Seguridad ..............cccooreenines 3 | Sicherheitshinweise ....................... 3
ZaCiNAME........ovvveeereeiiceee e 41 pni KEOKY oo 4 | Iniciacion.........c.ooooiii 4 | Die ersten Schritte...........cccevererreierennnn. 4
Vytvareni rohovych spojli ...................... 5-8 zptisob montaze Fabricacion Juntas de Esquina .................... 5-8 | Eckverbindung..........cccooevrrurennnnne. 58
Viytvareni okrajovych Spojli ........eeeeeeee... 9-10 | uhlove Spoje ..o 58 | Fabricacion Juntas de Borde....................... 910 | Flachenverbindung................... 9-10
Vytvareni povrchovych Spojd. ... 1J-J2 | Vyroba draténych spoji Arallele. 9-10 Fabricacion Juntas de Superficie .............. 11-12 | T-Verbindung..........cccevvrveuennne. 11-12
Pouziti hmoZzdinek/tenonovych stfedd ......... 13 Vyroba tésnicich krouzkii Suitace.11-12 Utilizacion de los centros Anwendung der Dibelmarkierer ............. 13
NGO Yo 1415 | oo usit stred 06 ESPIGAICIEVIA oo 13| Ersatzteile ..o 14-15

KOIKY/KOIKY v 13 | Componentes de REpUESIO........................ 14-15
NARFAAN QY oo 14-15

INSTALACE PLOTU / INSTALLATION DU GUIDE/ INSTALACIEN DEL TOPE-GUIA / MONTAGE DES FUHRUNGSANSCHLAGS

POZNAMKA: Tfieba dvé matice zalisované do hlavniho dody. Jsou
opatreny zavitem pro upevnéni knofliker vodiciho plotu.

POZNAMKA: V hiavnim teélese jsou zalisovany dve matice.
/Is jsou opatiteny zavitem pro uchyceni vodicich knofliki.

NOTA: hay dos tuercas en el cuerpo Of] incipa Estanen oscad

para sujetar los pomos del tope de guia.

ANMEREIING: Im 8efiduse sind 2 Muftern fiir die
Feststellscitraubeneingepresst

!

\

VIIEESCRAFT

www.milescraR.com
You

@ b |



http://www.miiescrar.com/

PAGRAGECO@TE@TS:

Vybalte v8echny poloZky a zkontrolujte je
podle obrazku 1 a "Tabulky nahradnich
dila" (viz strana 14-15). Pfed vyhozenim
jakéhokoli obalového materialu se
ujistéte, Ze jsou vSechny polozky
zkontrolovany. V pfipadé chybéjicich dili
kontaktujte zakaznicky servis na adrese
info@milescraft.com nebo 1-224-227-6930
v USA a Kanadé.

Mimo USA a Kanadu vytoéte €islo
001-224-227-6930.

@

PAQUET OBSAH :

Zkontrolujte jednotlivé dily podle obrazku 1 a
tabulky "Nahradni dily" (viz strana 14-15).
Pokud néktery z dilG chybi, kontaktujte
naSe oddéleni sluzeb zakaznikim na
adrese info@ milescraft.com nebo
1-224-227-6930 v USA a Kanadé. Mimo
USA a Kanadu 001-224-227-6930.

O,

CONTENIDO DEL PAQUETE:

Compruebe cada aiticulo con la Figura 1y
la tabla de "Piezas sueltas” (consulte la
pagina 14-15). Para obtener cualquier pieza

que falte, contacte a Servicio al Cliente en
info@milescraft.com o llamando al
1-224-227-6930 en EE.U. y Canada. Fuera de los
EE.U. y Canada 001-224-227-6930.

@

PACKUNGSINHALTi

Entnehmen Sie alle Teile der Verpackung
und uberprifen Sie die Vollstandigkeit
anhand Zeichnung 1 und der Teileliste (Seite
14-15), ehe Sie die Verpackung entsorgen.
Sollten Teile fehlen, so melden Sie sich bitte
bei unserem Kundendienst unter
info@milescraft.com oder
001-224-227-6930.

O0®

BEZPEENOSTNI UPOZORNENI:

Precltéte si bezpeCnostni pokyny
vyrobce elektrického naradi,
porozuméijte jim a dodrzujte je. Pfed
zahajenim prace s elektrickym
naradim vzdy pouzivejte ochranné
bryle nebo oc¢ni Stity. Ruce, obliCej,
vlasy, volny odév a tClo vzdy kGipte v
bezpepné vzdalenosti od vGeten a
Gezacich nastrojH. PFi praci vzdy
pevné drzte rukojeti nafadi. Pfed
sefizovanim elektrického naradi vzdy
odpojte zdroj energie.

0 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

00®

RELATIVNI VAROVANI
BEZPEENOST :

Musite si precist, pochopit a
dodrzovat pokyny vyrobce pro
bezpeénost vaseho naradi
zlecbzque concemant. Vzdy musite
pouzivat ochranné bryle nebo
ochranu oc€i pfed

zac€it pouzivat elektrické naradi.
Ruce, obli€ej a télo udrzujte vzdy v
bezpeéné vzdalenosti od vieten a
Feznych nastroji. Kdyz je naFadi v
chodu, vzdy pevné drzte rukojet’. PFed
sefizovanim elektrického naradi se
ujistéte, ze je odpojeno od zdroje
napajeni.

QI

ADUERTENCIA DE SEGURIDAD:

Por segundad lea, comprenda y siga
las instrucciones del fabricante de su
herramienta eléctrica. Siempre use
lentes de seguridad o protecciones
para los ojos antes de iniciar la
operacion de la herramienta eléctrica.
Siempre mantenga las manos, la cara y
el cuerpo a una distancia segura de
los vzstagos y herramientas.

de carts Siempre mantenga un
agarre finne sabre los mangos de la
herramienta cuando ésta se encuentre
en operacién. Siempre desconecte la
alimentacion de corriente antes de
ajustar las herramientas eléctricas.

QI

SICHERHEITSHINWEIS:

Folgen Sie unbedingt den
Sicherheitsvorschofien des Hersteller
Ihres Elektrowert'zeuges. 3tagen Sie
immer eine Schutzbrille oder anderen
Gesichtsschutz. Halten Sie Hande,
Gesicht und Karper in sicherer
Entfernung von drehenden Teilen und
Schneidwerkzeugen. Halten Sie die
Handgrifie beim Arbeiten stets lest.
Ziehen Sie immer den Stecker vor
jedem Werkzeugwechsel.

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2(


http://www.miiescraft.com/

ZACINAME

@ Podle tioust'ky projektovych desek zvolte
nejvhodnéjsi velikost hmozdinek (viz obr. 1).

O Uréete hloubku vrtani podle typu spoje, ktery
vytvarite (viz obr. 2a a 2b).

IlIfifi [foles by mély byt vyvrtany I/Bdeeper tfian
tfie délka tfie hmoZdinky vioZeni deptfi,
toprovide prostor prog/we. Pro rohové a
povrchové spoje viz obrazek 2a pro spravnou
hloubku. U okrajovych spoju se fidte
obrazkem 2b I'nebo spravnou hloubkou.

PRVNi KROKY

@ Zvolte nejlepsi moznou velikost pro
(viz obrazek 1).

0  Hioubku vrtani uréete podle typu vyrabéného spoje

(viz obrazky 2a a 2b).

TIP: Otvory by mély byt vyvrtany o /8"
hloub@ji, neZje hloubka zasunutigoizpif/e, aby
zbylo misto pro lepidlo. Pro rohové a plosné spoje
viz obrdzek 2a. Pro spoje rovnobézné s
dratem viz/'il/zzstrafron2b.

INICIACION

0 Es¢oja el mejor tamano de pasador de espiga
basandose en el grosor de las tablas de su proyecto
(ver la imagen 1).

0 Determinar la profundidad de perforacion, segun el
tipo de madera que son decisiones conjuntas (ver la
imagen 2ay 2b).

CONSEJOQ: Los agujeros se deben taladrar con
zona profundidad de 1/8 de pulgada mayor que
la longitud de la profundidad de insemion de
las espigas, con el fin dejar espacio para
el adhesivo. Parajuntas de esquina y juntas de
superficie, conszz/fe la i/ysfracion 2a para
conocer la profundidad adecuada. Parajuntas de
oorde, consulte la ilustracién 2b para conocer la

DIE ERSTEN SCHRITTE

0 Die passende DiibelgroRe richtet sich nach der
Stérke der Bretter (siche Abb. J).

0 Die richtige Bohrtiefe ist abhangig von der Art der
Verbindung (siehe Abb. 2a und 2b).

fINWEIS: Bohren Sie die Locfier fiir die

Diibel jeweils um 3mm tiefer, damit nocfy
ausreichend Platz fair Leim bleibt. FilrEck- und
T-lferbindungen nefimen Sie die Abbildung 2a,
fair Flacfienverbindungen die Abbildung 2b als
Referenz.

1333
1383
DOWEL PIN/DRILL BIT/STOP COLLAR DOWEL PIN/DRILL BIT/STOP COLLAR
BOARD THICKNESS TAILLE DE LA GOUPILLE/TAILLE DE LA BOARD THICKNESS TAILLE DE LA GOUPILLE/TAILLE DE LA
EPAISSEUR DE LA PLANCHE MECHE/BUTEE DE FORET EPAISSEUR DE LA PLANCHE MECHE/BUTEE DE FORET
GROSOR DE LAS TABLAS PASADOR DE ESPIGA/BROCA TALADRADORA/ GROSOR DE LAS TABLAS PASADOR DE ESPIGA/BROCA TALADRADORA/
BRETTSTARKE TALADRO DE ANILLO STOP BRETTSTARKE TALADRO DE ANILLO STOP
DUBELDURCHMESSER DUBELDURCHMESSER
1/W-5/&" 1/ 12mm-14mm 6 mm
5/&"-4/4" 5M1&" 15mm-18mm 8 mm
3/a-11/2" 3/&" 19mm-30mm 10 mm
ROHOVE SPOJE POVRCHOVE SPOJE KRAINI SPOJE
UHLOVA TESNICE POVRCHOVE TESNENISPOJKA PARALELNE K

DELENi JUNTA DE ESgUINAJUNTA DE SUPERFICE JUNTA DE BORDE

ECKVERBINDUNG

T-VERBINDUNG

FLACHENVERBINDUNG

0 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

O,

télesa. Vodici pouzdra neni nutné kompenzovat | do hlavniho télesa. Vodici pouzdra neni
nebo oddélit, aby se vodici pouzdro posunulo nebo | nutné opatrné odstrariovat ani upevriovat ¢i
oddélilo. odpojovat.

@ Vyrovnejte desky do hotové polohy a oznaéte je | @ Vyrovnejte desky do kone€né polohy a

""a"2" (viz obr. 1). oznacte je znaékami 1 a 2 (viz obrazek 1).

0 Desku 1 upnéte spojovanou hranou smérem nahoru | @ Pfipevnéte desku 1 a pfipojte ji pfipojenou

(viz obr. 2). hranou nahoru (viz obrazek 2).

@ Do prislu$ného pouzdra JointMate" viozte @ Do prislugné zasuvky JointMate™ viozte vrtak

vrtak spravneé velikosti. Zvolte dorazovy nakruzek, | pFislugné velikosti. Zvolte pFitlaénou manzetu,
ktery odpovida zvolené velikosti hmozdinky. Zasufite | ktera odpovida zvolené velikosti hmozdinky.
dorazovy nakruzek na stranu stopky vrtaku. Vezméte | Nasad'te dorazovy limec na stranu vrtaci stopky.
polovinu délky hmozdinky plus 1/&"na lepidlo. Zméite | Vezméte polovinu délky éepu plus 1/&" pro colle.

cuerpo principal. 10s pomos del tape de guia no
tienen que ser retirados completamente para fj "ar a
retirar el tape de guia.

@ Alinee las tablas a su posicion final y marquelas
como "1"y "2" (ver la imagen 1).

@ Sujete la tabla 1 que va a unir, con el borde de ser
unido a boca arriba (ver la imagen 2).

0 Coloque la broca del tamaiio adecuado en el
casquillo correspondiente de JointMate™. Seleccione el
collarin de parada que corresponde al tamaio de la clavija
seleccionada. Deslice el collarin de parada en el lado del
vastago de la broca. Tome la mitad de la longitud del
pasador guia mas 1/B' para el pegamento. Mida la
profundidad de la broca desde el paso de la broca y no
desde la punta, Apriete el tornillo del

collarin de parada con la have hexagonal. (Ver la
Obrazek 3)

@ Sosteniendo el JointMate boca abajo, posicionelo sobre
la tabla para que los postes autocentrantes se asienten en
el horde de la tabla. Gire el JointMate hasta que los postes
autocentrantes sean presionados firmemente
nuevamente a cada lado de la tabla en

el lugar deseado para el primer pasador de espiga
(taquete). (Ver la imagen 4)

VYTVARENI ROHOVYCH SPOJU ZPUSOB MONTAZE COMO HACER JUNTAS DE ESgUINA ECKVERBINDUNG
UHLOVYCH SPOJU
IIOTE: Vodici pouzdra jsou zalita do hlavniho REMAIIOIJE: Vodici pouzdra jsou zalisovana ROTA: 10s casquillos de guia eslan integrados en el | ANIYIERK1HIHfi: Die Botirbuclisen sind inn 8efiéuse

einyespzit.zt. Es ist nictit notwendig die
Feststellscicauben zu enlternen, um den Ansclilag zu
montieren oder zu verstellen.

0 Setzen Sie die Bretter so aufeinander, wie sie
spater verbunden sein sollen. Markeren Sie die Bretter #1
und #2 (siehe Abb. 1).

0 Spannen Sie das erste Brett hochkant, wobei die Kante,
die verbunden wird, nach oben zeigt (siehe Abb. 2).

0 Stecken Sie den gewahlten Bohrer in die passende
Bohrbuchse. Nehmen Sie jetzt den passenden
Tiefenstopp und setzen ihn auf den Bohrer auf. Als Bohrtiefe
empfehlen wir die Hilfte der Diibellange, plus ca. 3mm fiir
den Leim. Messen Sie die Bohrtiefe ab den Spriaralnuten,
nicht ab Zentrierspitze. Ziehen Sie die Schraube des
Tiefenstopps mit dem beiliegenden Inbusschiliissel lest
(Siehe Abb. 3).

0 Je nach Bohrer- Diibeldurchmesser wahlen Sie die
passende Bohrbuchse des JointMate. Drehen Sie den
JointMate so, da0 die 4 Rundséulen nach unten zeigen und
positionieren Sie die passende Bohrbuchse iiber der Kante.
Durch seitliches Verdrehen zentrieren die jeweiligen
Rundsaulen jetzt den JointMate, der quasi inn Brett
eingeklemmt ist. (Viz Abb. 4)

3/&(10 mm)

1/4" (6mm) 5/16" (8mm)

hloubku vrtaku od kroku vrtaku, nikoli od pilotniho Hloubku vrtani méite od okraje vrtaku, nikoliv od
hrotu. Utahnéte dorazovy Sroub pomoci hrotu piloty. Pomoci $estihranného kliée
Sestihranného kli€e (viz obr. 3). utahnéte dorazovy $roub. (Viz obrazek 3)
@ Drzte JointMate™ vzhiiru nohama a umistéte jej | @ Drzte JointMate" vzhiiru nohama a umistéte jej
nad desku tak, aby samostredici sloupky byly na na desku tak, aby se samostiedici koliky nachazely na
okraji desky. Otaéejte JointMate", dokud nebudou okraji desky.
samocentrovaci sloupky pevné pfitlaéeny k obéma Otacejte zaFizenim JointMate" tak dlouho, dokud
stranam desky v poZadovaném misté pro prvni nebudou samostifedici koliky pevné pitisknuty k
idinky. (Viz obr. 4) obéma stranam desky v pozadovaném misté pro

“ — Y/ £\ — LS

] p—

5/16]

L

1/2 OF
DOWEL PIN
jlaiie s 1/8” (3mm)

© 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

O,

V'YTVARENI ROHOVYCH SPOJU

@ Zacnéte na jednom konci desky, pevné drzte
JointMate™ s vypnutym napajenim, zasunte vrtak
do vodiciho pouzdra a vyvrtejte prvni otvor (viz obr.
5). Presunte JointMate" na dal$i pozadovana
mista a opakujte, dokud nevyvrtate véechny
otvory.

HUT: Pred vrtanim dodrzujte pokyny vyrobce
potravin pro bezpecnost a provoz.

@ Do kazdého otvoru viozte spravny hmozdinku bez

lepidla (viz obr. 6). Ty budou slouzit k umisténi vodiciho
koliku pro vrtani otvorii v desce 2.

@ Prilozte vodici fénu k JointMate" pomoci knoflik
plotu. (Viz "Instalace ohradky" str. 2).

@ Po spravné instalaci vodiciho plotu umistéte prislusné
vodici pouzdro na nékterou z hmozdinek na okraji desky 1
(viz obr. 7).

@ Uvolnéte knofliky vodiciho ohrazeni a nastavte
vodici ohrazeni tak, aby bylo v jedné roviné s
hranou desky 1, poté knofliky vodiciho ohrazeni
utahnéte. Tim se stanovi vzdalenost od okraje desky
ke stfedu hmozdinek. (Viz obr. 8)

ZPUSOB MONTAZE
UHLOVYCH SPOJU

0 Z jedné z desek pevné drzte JointMate™ a s vypnutou
vrtackou zasuiite vrtak do vodiciho krouzku a vyvrtejte
prvni otvor (viz obr. 5). Presuiite JointMate' na dalsi
pozadovana mista a opakujte, dokud nevyvrtate
vSechny otvory.

TIP: P# instalaci mecltu do vrtacky
postupujte podlle pokyndi vyrobce vrtacky.

@- Dokazdého otvoru vlozte vhodnou hmozdinku bez
pouziti

golle (viz obrazek 6). Tyto hmozdinky se pak pouziji k
umisténi vodici listy pro otvory, které se maji vyvrtat v
desce 2.

@ Pripevnéte vodici liStu k zarizeni

JointMate" pomoci tla€itek brany. (Viz

"Instalace vodici li§ty" na str. 2).

0 Po spravné instalaci vodici listy nasad'te pfislusny
vodici krouzek na jeden z kolikii na okraji desky 1 (viz
obrazek 7).

@ Uvolnéte knofliky vodici listy a nastavte vodici
listu tak, aby byla kolma k lici desky 1. Poté utahnéte
knofliky vodici listy. Vzdalenost mezi okrajem desky
a stfedem koliku je nyni nastavena (viz obrazek 8).

COMO HACER JUNTAS DE ESQUINA

@ Empezando en una de las tablas, sostenga
firmemente la JointMate , con el taladro apagado,
inserte la broca en el casquillo de guia del taladro y
taladro el primer agujero (ver la imagen 5). Mueva el
JointMate a otros lugares deseados y repita hasta
que haya perforado todos los agujeros.

00USEJO: Siga las instrucciones del fabricante de
su ta/adro para instalar la broca en el ta/adro.

@ V kazdém dvifku nacvaknéte prislusny pasador
espiga sin pegamento (viz obrazek 6). Estos seran utilizados
para colocar el tope-guia para perforar los agujeros en la
tabla 2.

0 Coloque el tope-guia al JointMate usando los pomos
del tope. bea la "Instalacion del tope-guia", pag. 2)

0 Pri spravné instalaci horni vodici listy nacvaknéte na
néktery z pasatord na okraji tabulky 1 (viz obrazek 7).

@ Afloje los pomos del tope-guia y ajuste el tope-guia
hasta que descanse perpendicularmente en la cara de
la tabla 1, a continuacion, apriete los pomos del tope-
guia. Esto establecera la distancia desde el borde de la
tabla hasta el ¢entro de la espiga. jer laimagen 8)

ECKVERBINDUNG

0 Fangen Sie an einem Ende an, bohren Sie durch die
passende Bohrbuchse und wiederholen Sie diesen
Vorgang bis alle Locher gebohrt sind, wobei die
Lochabsténde beliebig gewahlt werden kdnnen (siehe
Abb. 5).

fINWEIS: Folgen Sie var dem Bofiren den
flinweisen des EleMrowerkzeugfierstellers zur
Bedienung und Sicfierfieit.

O- Stecken Sie die Diibel (ohne Leim) in die
gebohrten Lécher (siehe Abb. 6). Die Diibel werden fiir
die genaue Positionierung des Fihrungsanschlags
gebraucht.

@ Montieren Sie jetzt den Fiihrungsanschlag an lhren Jointlflate

(wie auf Seite 2 gezeigt).

0 Stecken Sie die passende Bohrbughse tber
einen der Diibel, wobei die Schraubkndpfe des
Fiihrungs- anschlags lose bleiben (siehe Abb. 7).

0 Schieben Sie jetzt den Fiihrungsanschlag bis
zum Brett vor, so dal der JointMate genau mittig
sitzt und ziehen Sie die Schraubkndpfe fest. Somit ist
der Abstand von Brettkante zur Diibelmitte genau
eingestellt. (Viz Abb. 8)

8

.

|

6 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

@

VYTVARENI ROHOVYCH SPOJU

@ Odpojte desku 1. Polozte desku 2 rovné na pracovni
plochu spojovanou stranou nahoru. Polozte desku 1 na
desku 2 tak, aby instalované koliky sméfovaly do
oblasti, kde budou v desce 2 vyvrtany otvory (viz
obr. 9).

@ Posouvejte zafizeni JointMate" smérem k desce 1,
dokud se nainstalovany kolik v desce 1 nedostane do
stejné velikosti drazky pro vyrovnani koliku a plotna
nebude lezet kolmo na cele desky 2 (viz obr. 10).

e Nyni, kdyz jsou desky ve spravné poloze, zkontrolujte,
zda jsou konce desek spravné zarovnané a spojované
plochy jsou rovnobézné, Obé desky bezpecné upnéte
na misto. (Viz obr. 11)

ZPUSOB MONTAZE UHLOVYCH
SPOJU

@ Uvolnéte desku 1. Polozte desku 2 rovné na
pracovni plochu stranou, ktera ma byt pripojena, nahoru,
Polozte desku 1 na desku 2 tak, aby instalované
hmozdinky sméfovaly do oblasti, kde budou v desce 2
vyvrtany otvory (viz obrazek 9).

e Posouvejte JointMate™ smérem k desce 1, dokud se
kolik instalovany v desce 1 nedostane do drazky pro
vyrovnani koliku.

stejné velikosti a Ze bariéra je polozena kolmo k
povrchu desky 2 (viz obrazek 10).

Po spravném umisténi desek se ujistéte, ze jsou konce
desek spravné zarovnany a e jsou spojované plochy
rovnobézné, Obé desky pevné utahnéte, aby byly
zajistény (viz obrazek 11).

©

COMO HACER JUNTAS DE ESQUINA

@ Suelte la tabla 1. Coloque tabla 2 acostada sobre la
superficie de trabajo, con el lado que va a unir, boca
arriba, Coloque tabla 1 en la parte superior de la tabla 2
con los pasadores de espiga instalados apuntando
hacia el area en que se van a taladrar los agujeros en la
tabla 2 (ver la imagen 9).

e Lleve el JointMate hacia la tabla 1 hasta que un
pasador de espiga instalado en la tabla esté en la ranura
de alineacion de espigas del mismo tamaiio y el tope esté
descansando a escuadra en la cara de la tabla 2 (ver la
imagen 10).

e Ahora que sus tablas estan en la posicion
correcta, asegurese que los extremos de la tabla estén
correctamente alineados y que las superficies que se van
a unir estén paralelas, Sujete firmemente ambas tablas
en su lugar {Ver la imagen 11)

ECKVERBINDUNG

@ Entfernen Sie jetzt das erste Brett. Legen Sie das
zweite Brett, mit der zu verbindenden Seite nach oben,
flach auf den Werktisch. Positionieren Sie dann das erste
Brett, mit den Diibeln nach vorne zeigend, auf das zweite
Brett (siehe Abb. 9).

e setzen Sie den JointMate auf Brett 2 und schieben Sie
ihn so nach vorn, daR die passende Fiihrungsnut
einen der Diibel in Brett 1 aufnimmt und der Anschlag
des JointMate genau an der Kante anliegt (siehe Abb.
10).

e Richten Sie beide Bretter seitlich und nach vorn so
aus, daf alles biindig ist. Klemmen Sie jetzt beide
Bretter fest (siehe Abb. 11).

0 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

@

VYTVARENI ROHOVYCH SPOJU

e zaénéte na jednom konci desky a pomoci
prislusneé drazky pro zarovnani hmozdinky
umistéte JointMate" na instalovany hmozdinkovy
kolik, pFi€emz vodici li§ta se musi bezpe€né opirat o
lic desky 2 (viz obr. 12). Dotahnéte vodici li§tu na
misto.

#INT:Nastavte doraz vrtdku pro hloubku desky 2,
abyste se ujistili, Ze se nevrtate do tfif hromadek.
@ Pevné drzte JointMate™ s napajenim na
vrtaéce, viozte vrtak do pFislugného vodiciho
pouzdra a vyvrtejte otvor do spravné hloubky (viz obr.
13).

e Opakovanim kroku 13-14 mat¢hujte vSechny zbyvajici
polohy hmozdinek.

@ Na hmozdinky naneste lepidlo na dfevo a sestavte spoj
(viz obr. 14).

ZPUSOB MONTAZE UHLOVYCH
SPOJU

e Zacnéte na jednom konci desky a pomoci
zarovnavaci drazky piislusné hmozdinky nasad'te
JointMate" na instalovanou hmozdinku tak, aby se
vodici liSta pevné opirala o okraj desky 2 (viz obr.
12). Vodici listu utahnéte, aby byla zajisténa.
TIP: Nastavte zarazku vrtanina hloubku vrtaku
Blanche 2, aby nedoslo k proraZeni desky.
@ Pevné drzte JointMate a ujistéte se, Ze je vrtacka
vypnuta, vlozte vrtak do prislusného vodiciho krouzku
a vyvrtejte otvor do spravné hloubky (viz obrazek
13).

e Opakovanim krokil 13 a 14 porovnejte pozice viech
zhyvajici koliky.

e Nahmozdinky naneste dievéné lepidio a

sestavte spoj (viz obr, 14),

COMO HACER JUNTAS DE ESgUINA

e Eupezando en un extremo de la tabla, usando la
ranura de alineacion de espigas adecuada, coloque el
JointMate sobre el pasador de espiga instalado, con el tope-
guia descansando firmemente contra

el borde de la tabla 2 (ver la imagen 12), Apriete el tope-
guia en su lugar.

00iISEJO: Ajuste el tape de perforacian para la
profundidad de la tabla 2, para asegurarse de no
atravesar la tabla.

@ Sostenga firmemente el JointMate , con el
taladro apagado, inserts la broca en el casquillo de guia
del taladro y taladre un agujero a la profundidad
adecuada (ver la imagen 13).

@ Repita los pasos 13-14 para que coincidan todas las
posiciones de pasadores de espiga restantes.

e Aplique pegamento de madera a los pasadores de espiga
y ensamble su junta (ver la imagen 14).

ECKVERBINDUNG

e Fangen Sie an einem Ende an, den JointMate so iiber
die Diibel zu positionieren, daR er in

die entsprechende Fithrungsnut paft und der
Fiihrungsanschlag biindig mit dem zweiten Brett ist
(siehe Abb. J2).

HHI/EIS: Stellen Sie die Bofirtiefe so ein, dalJi Sie nicfit
durcti das Breft bofiren

@ Halten Sie den JointMate fest und bohren Sie
durch die entsprechende Bohrbuchse bis zur

geforderten Tiefe (siehe Abb. 13).

@ Wiederholen Sie die Schritte 13 und 14 fir alle Dibel
inn ersten Brett.

@ Bestreichen Sie die Diibel mit Holzleim und stecken Sie die
beiden Bretter zusammen (siehe Abb. 14).

6 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

@

VYTVARENI OKRAJOVYCH SPOJU

@ Proved'te kroky 1-9 v ¢asti "Vyjroba Gepovych spoju”
(str. 5 az 6).

@ Odpojte desku 1. Po odepnuti nechte desku 1
smérovat nahoru, stejnym smérem. Umistéte desku 2
rovnobézné s hmozdinkami, pficemz strana, ktera ma byt
vrtana, sméruje nahoru ve stejném sméru jako
deska 1 (viz obr. 1).

0 Ujistéte se, ze jsou obé desky spravné zarovnany se
spojovanymi hranami, a desky k sobé pevné upnéte
(viz obr. 2).

€9 Zacnéte na jednom konci desky a pomoci
prislusné drazky pro vyrovnani hmozdinek umistéte
JointMate™ na nainstalovany hmozdinkovy kolik,
pricemz vodici lista se pevné opira o okraj desky 2 (viz
obr. 3).

ZPUSOB MONTAZE OBVODOVYCH
SPOJU

@ Postupuijte podle krokii 1 az 9 v navodu
"Zpiisoby montaze ihlovych kloubi" (str. 5-6).

0 Uvolnéte desku 1. Po uvolnéni pridrzte desku 1 ve
stejném sméru. Umistéte desku 2 rovnobézné s deskou
s koliky, pricemz strana, ktera ma byt vrtana, sméfuje
nahoru ve stejném sméru jako deska 1 (viz obrazek
1).

0 Ujistéte se, Ze jsou obé desky spravné zarovnané

a jejich hrany jsou spojené, a pevné je k sohé
prichytte (viz obrazek 2).

€% Zacnéte na jednom konci desky a pomoci pfislusného
otvoru pro zarovnani hmozdinky umistéte JointMate
na instalovanou hmozdinku tak, aby se vodici bariéra
pevné opirala o okraj desky 2 (viz obrazek 3).

COMO HACER JUNTAS DE CANTO

@ Complete los pasos 1-9 en las instrucciones de Como
hacer juntas de esquina (pags. 5-6)

@ Suelte la tabla 1. Mantenga tabla 1 hacia arriba,
en la misma direccion que tenia después de soltarla.
Coloque tahla 2 en paralelo con la junta con pasadores de
espiga, con la cara que se va a perforar hacia arriba en la
misma direccion que la tabla 1 (ver laimagen 1).

@ Asegiirese de que ambas tablas estén
correctamente alineadas con los hordes unidos y las tablas
sujetas juntas firmemente (ver la imagen 2).

0 Empezando en un extremo de la tabla, usando la ranura
de alineacion de espigas adecuada, coloque el
JointMate sobre el pasador de espiga instalado, con el
tope-guia descansando firmemente contra el horde de
la tabla 2 (ver la imagen 3).

FLACHENVERBINDUNG

@ Folgen Sie den Schritten 1 bis 9 unter (siehe
Seite 5 bis 6).
0 Losen Sie das erste Brett und platzieren Sie das

zweite Brett direkt so daneben, daf die zu
verbindenden Kanten nach oben zeigen (siehe Abb. 1).

0 Spannen Sie beide Bretter fest, nachdem Sie
sichergestellt haben, daf sie biindig sind (siehe Abb. 2).

0 Schieben Sie den JointMate mit der passenden
Fiihrungsnut iiber den ersten Diibel im ersten Brett, bis der
Fiihrungsanschlag dicht an der Kante des zweiten
Brettes anliegt (siehe Abb. 3).

6 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

@

VYTVARENI OKRAJOVYCH SPOJU

@ Pevné drzte JointMate™ s vypnutym napajenim
vrtaéky, vlozte vrtak do prislusného vodiciho pouzdra
a vyvrtejte otvor do spravné hloubky (viz obr. 4).

€}- Zopakujte kroky 4-5, aby vSechny zbyvajici pozice
hmozdinek odpovidaly prvni desce (viz obr. 5).

0 Na hmozdinky naneste lepidlo na dfevo a sestavte spoj
(viz obr. 6).

ZPUSOB MONTAZE OBVODOVEHO
SPOJE
0 Pevné drite JointMate" a ujistéte se, Ze je vrtacka

vypnuta, vloite vrtak do pfislusného vodiciho krouzku a
vyvrtejte otvor do spravné hloubky (viz obrazek 4).

@ Zopakujte kroky 4 a 5, abyste sladili vSechny zhyvajici
pozice kolikil (viz obr. 5).

0 Na hmozdinky naneste lepidlo na dievo a sestavte spoj
(viz obr. 6).

CIIMO HACER JUNTAS DE CANTO

0 Sostenga firmemente el JointMate , con el taladro
apagado, inserte la broca en el casquillo de guia del
taladro y taladre un agujero a la profundidad adecuada
(ver la imagen 4).

@ Repita los pasos 4-5 para que coincidan todas las
posiciones de pasadores de espiga restantes (ver la
imagen 5).

@ Aplique pegamento de madera a los pasadores de
espiga y ensamble su junta (ver la imagen 6).

=
W

FLACHENVERBINDUNG

0 Halten Sie den JointMate in dieser Position fest und
stecken Sie den Bohrer bei ausgeschalteter
Maschine in die Bohrbuchse ein. Schalten Sie jetzt
die Bohrmaschine ein und bohren ein Diibelloch in
der gewlinschten Tiefe (siehe Abb. 4).

0 Wiederholen Sie die Schritte 4 und 5 um

nacheinander alle weiteren Dilbel im ersten Brett
passgenau auf das zweite Brett zu Ubertragen (siehe

Abb. 5).

0 Jetzt konnen Sie die Verbindung verleimen und
zusammenstecken (viz Abb. 6).

6 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

10

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

@,

@

VYTVARENI POVRCHOVYCH SPOJU

0 Proved'te kroky 1-6 v éasti "Zhotoveni rohovych spoji"
(str. 5-6).

0 Nakreslete osu umisténi otvorii pro hmozdinky na desce
2 (viz obr. 1).
0 Odpojte desku 1. Polozte desku 2 rovné na pracovni
plochu spojovanou stranou nahoru. Polozte desku 1 na
desku 2 tak, aby instalované koliky smérovaly do
oblasti, kde budou v desce 1 vyvrtany otvory. Stiedova
¢ara na pripravku se bude shodovat s nakreslenou
stiedovou carou na desce 2. (Viz obr. 2).

$ Ujistéte se, Ze jsou ohé desky spravné zarovnané a
jejich hrany jsou vzajemné rovnobéiné., Obé
desky v této poloze hezpecné upnéte tak, aby hyly oba
konce v jedné roviné. (Viz obr. 3).

0 Zaénéte na jednom konci desky a pomoci
prislusné drazky pro vyrovnani hmozdinky
umistéte JointMate™ nad nainstalovany kolik

(viz obr. 4).

LOTE: Ai:ljust the dri// stop for tfie deptfi of'fioard

2, abyste se ujistili, Ze nebudete dri// tfirougfi tfie
desky.

POVRCH KLOUB ZPUSOB
MONTAZE

@ Postupuite podle krokii 1 az 6 pokyni
"Uhlové klouby" (str. 56).

0 Nakreslete stredovou ¢aru pro umisténi otvorii pro
hmozdinky na desce 2 (viz obrazek 1).

0 Uvolnéte desku 1. Polozte desku 2 rovné na
pracovni plochu stranou, ktera mé byt pripojena, nahoru.
Poloite desku 1 na desku 2 tak, aby instalované
koliky smérovaly do oblasti, kde budou v desce 1
vyvrtany otvory. Stiedova ¢ara na Sabloné bude
zarovnana s ¢arou nakreslenou na desce 2 (viz
obrazek 2).

@ Ujistéte se, Ze jsou obé desky spravné zarovnané a
jejich hrany jsou rovnobézné. Obé desky v této
poloze zajistéte tak, aby byly oba konce ve
vodorovné poloze (viz obrazek 3).

0 Zacnéte na jednom konci desky a pomoci piislusného
otvoru pro zarovnani hmozdinky umistéte JointMate"
na instalovanou hmozdinku (viz obr. 4).

POZNAMKA: Nastavte zardzku vrtanipozir na
hloubku
desky 2, aby nedoslo k jejimu propichnuti.

COMO HACER JUNTAS
OD OKRAJE K OKRAJI

@ Complete los pasos 1-6 en las instrucciones de
"Como hacer juntas de esquina” (pags. 5-6).

0 Dibuje una linea central para las ubicaciones de los
orificios de los pasadores de espiga en la tabla 2 (ver la
imagen 1).

0 Suelte la tabla 1. Coloque tabla 2 acostada sobre la
superficie de trabajo, con el lado que va a unir, hoca
arriba. Coloque tabla 1 en la parte superior de la tabla 2
con los pasadores de espiga instalados apuntando
hacia el area en la que se van a taladrar los agujeros en
la tabla 1. La linea central de su plantilla se alineara
con la linea central dibujada que dibujo en la tabla 2.
(Ver la imagen 2)

0 Asegirese de que ambas tablas estén
correctamente alineadas con los bordes unidos y las tablas
sujetas juntas firmemente. Sujete firmemente ambas
tablas en esta posicion con ambos extremos al ras. (Ver
la imagen 3)

0 Comenzando en un extremo de la tabla, usando la
ranura de alineacion de espigas adecuada, coloque el
JointMate sobre el pasador de espiga instalado (ver la
imagen 4).

fIOTA: Ajuste el tope de perforacion para la
profundidad de la tabla 2, para asegurarse de no
atravesar la tabla.

T-VERBINDUNG

@ Folgen Sie den Schritten 1 bis 6 im Kapitel Eckverbind
(siehe Seite 5 bis 6).

0  Zeichnen Sie die Mittellinie fiir die Positionierung
des ersten Brettes auf dem zweiten Brett (siehe Abb.

*1

0 Entfernen Sie das erste Brett aus dem Werktisch
und legen es flach auf das zweite Brett, so dal
die Diibel zur Mittellinie zeigen. Schieben Sie den
JointMate (ohne Fiihrungsanschlag) auf Brett 2 mit
der passenden Flihrungsnut so Uber einen der Diibel,
daR die seitlichen Zentriermarkierungen des
JointMate genau mit der gezeichneten Mittellinie
ubereinstimmen. (Siehe Abb. 2)

0 Richten Sie die beiden Bretter so aus, daB die
Enden biindig sind und der JointMate genau mittig auf
der Mittellinie ist. Fixier (viz Abb. 3)

0 Mit dem JointMate genau auf der Mittellinie, und der
Fiihrungsnut iiber dem Diibel, sollte das Gehéuse des
JointMate an der Kante des ersten Brettes anliegen
(siehe Abb. 4).

AOHTIJH6: Méglicherweise nissen Sie den
Tiefenstopp des Boiirers erneut einstellen, damit
Sie nicfit zu tief oder durcfi das zweite Breft
6ofiren.

Ling

© 2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

11

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C


http://www.miiescraft.com/

@

@

VYTVARENI POVRCHOVYCH SPOJU

€}- Pevné drzte JointMate™ s vypnutym napajenim
vrtacky, vlozte vrtak do pfislusného vodiciho pouzdra a
vyvrtejte otvor do spravné hloubky (viz obr. 5).

0  Zopakujte kroky 5-6, abyste srovnali v8echny
zbyvajici pozice hmozdinek v prvni desce (viz obr.
6).

0 Nakoliky naneste lepidio na dievo a sestavte spoj
(viz obr. 7).

ZPUSOB MONTAZE POVRCHOVEHO
SPOJE

@ Pevné drzte JointMate' a ujistéte se, Ze je
vrtaCka vypnutd, vlozte vrtak do pfislusného vodiciho
krouzku a vyvrtejte otvor do spravné hloubky (viz
obr. 5).

0  Zopakuite kroky 5 a 6, abyste sladili pozice v8ech
zbyvajicich pint (viz obr. 6).

@ Na hmozdinky naneste lepidlo na devo a
sestavte spoj (viz obr. 7).

CIlIMO HACER JUNTAS
0D OKRAJE K OKRAJI

@ Sostenga firmemente el JointMate , con el
taladro apagado, inserte la broca en el casquillo de
guia del taladro y taladre un agujero a la profundidad
adecuada (ver la imagen 5).

0 Opakujte kroky 5-6, aby se shodovaly v§echny
zbyvajici polohy pasatoréi pohybu (viz obrazek 6).

@ Aplique pegamento de madera a los pasadores de
espiga y ensamble su junta (ver la imagen 7).

T-VERBINDUNG

0 Halten Sie den JointMate in dieser Position fest und
stecken Sie den Bohrer bei ausgeschalteter Maschine
in die passende Bohrbuchse. Schalten Sie jetzt die
Bohrmaschine ein und bohren Sie ein Diibelloch in der
bendétigten Tiefe (siche Abb. 5).

0 Wiederholen Sie die Schritte 5 und 6 um
nacheinander alle weiteren Diibel im ersten Brett
passgenau auf das zweite Brett zu tibertragen (siehe
Abb. 6).

0  Jetzt kénnen Sie die Verbindung verleimen und
zusammenstecken (siehe Abb. 7).

2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

12

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

&

O,

@

POMOCI DOWEL7TENON CENTER

@ Oznacte stiedy hmozdinek tak, ze do predvrtaného
otvoru vlozite hmozdinku/tenovy stied odpovidajici
velikosti. Vyrovnejte desku 2 do spravné polohy a zatlacte
ji doli, abyste oznaili misto pro vyvrtani pfislusného
otvoru pro hmozdinku. (Viz obr. 1)

0 U stavajicich hmozdinek 1/4" nebho 5/16" nasad'te
na hmozdinku dalSi nejvétsi hmozdinku/tenovy stied.
Vyrovnejte desku 2 do spravné polohy a zatlacte ji dold,
abyste oznacili misto pro vyvrtani prislusného otvoru pro
hmozdinku (viz obr. 2).

POMOCi STREDU
PENEZENKY /TENONS

@ Oznacte stied hmozdinek tak, Ze do predvrtaného
otvoru umistite stfed hmozdinky/pera odpovidajici
velikosti. Vyrovnejte desku 2 na misté a stisknutim
oznacte misto pro vyvrtani piislusného otvoru pro
kolik. (Viz obrazek 1)

@ U stavajicich hmozdinek o priméru 6,35 mm nebo
7,9 mm umistéte na hmozdinku stied nejblizsiho
nejvétsiho hmozdinky/pera, Vyrovnejte desku 2 na misté
a stisknutim oznacte misto pro vyvrtani prislusného
otvoru pro hmozdinku (viz obrazek 2).

UTILIZACION DE LOS CENTROS
DE ESPISA/CLAVIJA

@ Marque los centros de las espigas colocando el
centro de la espiga/clavija del tamafio apropiado en el
agujero previamente perforado. Alinee el tablero 2 en su
posicion y presionelo para marcar el lugar para perforar
el agujero de la clavija correspondiente. (Ver laimagen 1)

0 Para los pasadores guia existentes de 1/4 "o 5/1fi’,
coloque el segundo centro mas grande de
espigalclavija en el pasador guia. Alinee el tablero 2 en su
posicion y presionelo para marcar el lugar para perforar el
agujero de la clavija correspondiente (ver la imagen 2).

ANWENDUNG DER DUBELMARNERER

@ Setzen sie die passenden Diibelmarkierer in die
bereits gehohrten Lcher ein und positionieren Sie das zu
verhindende Brett so auf die Zentrierspitzen, daf es
genau ausgerichtet ist. Die Zentrierspitzen
hinterlassen im zweiten Brett die Markierungen fiir die
Bohrungen der Diibel (siehe Abb. 1).

0 Wenn sie ein Brett mit bereits eingesetzten 6mm
oder 8mm Diibeln mit einem zweiten Brett verhinden
wollen, so setzen Sie die Hohlseite der Diibelmarkierer
auf die Diibel auf. So erhalten sie dann die
entsprechenden Markierungen auf dem zweiten
Brett (siehe Abb. 2).

v
v

2020 Milescraft, Inc. - www.milescraft.com

13

M1333MRV1 - M1383MRV1 - 10/2C



http://www.miiescraft.com/

PIECES DE RECHANGE
COMPONENTES DE REPUESTO
ERSATZTEILE

REPLACEMENT PARTS

Model

N ]
o Imperial

Modell

 MILESCRAFT

Always the Better Idea.

Angliétina-1333 Francouzstina-1333
T Gaste Popis T Mnoizst Cislodilu. | Popis | Mnoist]
i i i vi [l [l vi
i 11005 | Matice M5x0,8 HE 11005 | Matice M5x0,8 I
! 36043 | Vodici plot e 36043 odélny privodce HEE
1 36045 | Vodici knofliky plotu I 36045 odélny vodici knoflik )
1 60256 | 1/4” vrtaci zarazka se stavécim Sroubem M6 HEE 60256 arézka vrtaku 6,35 mm se Sroubem M6 !
1 60257 | 5/16” vrtaci zara¥ka se stavécim SroubemM6 | 1 60257 arazka vrtaku 8 mm se Sroubem M6 Y
| 60258 | 3/8” vrtaci zaratka se stavécim Sroubem M6 ! 60258 ardzka vrtaku 9,5 mm se Sroubem M6 I
| 60320 | Hlavni téleso s maticemi (2) M5x0,8 R 60320 , Hlavni téleso s maticemi (2) M5x0,8 !
T 60403 | Pripad e 60403 | Box ;1
i 60546 Lahvicka s lepidlem (60 g) 1 60546 epidlo na dFevo (60 g) I
i 70237 | 3mm Sestihranny kii& ! 70237 estihranny kli¢ HEE
| 70273 | 1/4” hmoidinka/tenonovy stfed ) 70273 | 1/4" hmoZdinka se stfedem )
i 70274 | 5/16” hmozdinka/tenonovy stred I 70274 /16" Stfed hmoZdinek / kolikii HEE
1 70275 | 3/8” hmoidinka/tenonovy stied HEE 70275 /8" hmotdinky / Eepy I
170370 | 1/4” vrtaksezavitem S 70370 | 1/4" vrtak R
T 70371 | 5/16” rtakse zévitem I 70371 | Vrtak5/16" !
| 70372 | 3/8" vrtaksezavitem R 70372 rtak 3/8" !
1 71000 | 1/4” dfevéna hmoidinka D 71000 /4" kolik HES
| 71001 | Dfevéna hmotdinka 5/16” 2 71001  , Kolik5/16" HEE:
T 71002 | DFevéna hmozdinka 3/8~ T 16 71002 | 3/8" kolik 716
Espaiiol-1333 Deutsch-1333
Comnte Popis . Cant . Teilet | Bezeichnung | Menge|
, 11005 | M5x0,8 Tuerca HE 1, 11005 | Mutter, M5x0,8 HE
T 36043 | Tope-guia ) 2 36043 | Fiihrungsanschlag S
36045 omos del Tope-guia ) 3 | 36045  Schraubknopfe ]
60256 aladro de 6,35mm de anillo stop w/ M6 tornillo Y 4 | 60256 Tiefenstopp 6,35 mm, mit Schraube Y
60257 , Taladro de 8mm de anillo stop w/ M6 tornillo : 1 5 : 60257 , Tiefenstopp 8mm, mit Schraube : 1
60258 aladro de 9,5mm de anillo stop w/ M6 tornillo S 6 | 60258 | Tiefenstopp 9,5mm, mit Schraube I
60320 uerpo principal con (2) M5x0.8 Tuerca S 7, 60320 | Grundgerit und Mutter, M5x0,8 (2) S
60403 | Caja Y 8 | 60403 | Aufbewahrungskoffer Y
60546 | Pegamento para la madera (60g) HEE 9 | 60546 | Holzleim (60g) HEE
70237 lave hexagonal R 10 | 70237 | Inbusschliissel, 3mm S
70273 /4 v Centros de espiga/cla HEE 1, 70273 | Diibelfix, 6,35 mm HEE
| 70274 | 5/16 in Centros de espiga/clavija ! 12 | 70274 | Diibelfix,8mm I
T 70275 | 3/8" Centros de espiga/clavija ] 13 70275 | Diibelfix, 9,5 mm ]
70370 /4" Broca S 14 | 70370 | Holzbohrer, 6,35 mm S
70371 , 5/16” Broca HEE 15 | 70371 | Holzbohrer,8 mm HEE
| 70372 |3/8 Broca I 16 , 70372 | Holzbohrer, 8,5 mm I
71000 /4" Las espigas HES 17 71000 | Diibel, 6,35 mm HES
71001 /16" Las espigas HEE: 18 | 71001 | Dibel, 8mm HEE:
71002 | 3/8” Las espigas : 16 19 : 71002 : Diibel, 9,5 mm : 16

©

© 2020 Milescraft, Inc. ® www.milescraft.com

14

M1333MRV1 « M1383MRV1 » 10/20



PIECES DE RECHANGE
COMPONENTES DE REPUESTO
ERSATZTEILE

REPLACEMENT PARTS

Model
Modéle
Modelo
Modell

C

 MILESCRAFT

Always the Better Idea.

Angliétina-1383 Francouzstina-1383
T Gaste Popis T Mnoizst Cislodilu. | Popis | Mnozst
: : i I Vi
i 11005 | Matice M5x0,8 HE 11005 | Matice M5x0,8 I
! 36043 | Vodici plot R 36043 odéIny privodce HEE
i 36045 | Vodici knofliky plotu I 36045 odélny vodici knoflik ]
i 60321 | Hlavni téleso s maticemi (2) M5x0,8 HEE 60321 lavni téleso s maticemi (2) M5x0,8 Y
1 60403 | Piipad HEE 60403 | Box Y
| 60546 | Lahvitka s lepidlem (60 g) ! 60546 epidlo na dfevo (60 g) !
T 70237 | 3mm Sestihranny ki€ T 1 70237 | Sestihranny kli¢ !
T 70265 | 6mm vrtaksezévitem 1 70265 | 6mm vrtak R
| 70266 | 8Bmm witdkspevnym hrotem I 70266 I
T 70267, 10mm vrtaksezévitem T 1 70267 !
170270 | 6mm hmoidinka/tenonovy stied HEE 70270, 6mm hmozdinka se stfedem )
i 70271 | 8mm hmozdinka/tenonovy stied HE 70271 | 8mm hmozdinka se stredem )
170272 | 10mm hmoidinka/tenonovy stied HEE 70272 10mm hmoZdinka se stfedem 2
T 70373 | 6mm vrtaci zarazka se stavécim SroubemM6 | 1 70373 | Zarazka vrtaku 6 mm se Sroubem M6 1
| 70374 | 8mm vrtaci zaraZka se stavécim Sroubem M6 HEE 70374 | Zaréika vrtaku 8 mm se Sroubem M6 1
| 70375 | 10mm vrtaci zarazka se stavécim droubemM6 | 1 70375 | Zaréka vrtdku 10 mm se Sroubem M6 1
| 71034 | 6mm dFevéna hmozdinka S 71034 [ 6mm kolik 26
| 71035 | 8mm dFevéna hmozdinka D 71035 | 8mm kolik 24
T 71036 | 10mm drevéna hmoZdinka T2 71036 10mm kolik 22
Espaiiol-1383 Deutsch-1383
Comnte # Popis . Cant . Teilet | Bezeichnung | Menge|
, 11005 | M5x0,8 Tuerca HE 1, 11005 | Mutter, M5x0,8 HE
T 36043 | Tope-guia ) 2 36043 | Fiihrungsanschlag S
36045 omos del Tope-guia ) 3 | 36045  Schraubknopfe ]
60321 uerpo principal con (2) M5x0.8 Tuerca Y a 60321 | Grundgerit und Mutter, M5x0,8 (2) Y
60403, Caja R 5 | 60403 | Aufbewahrungskoffer HE
60546 egamento para la madera (60g) S 6 | 60546 | Holzleim (60g) I
70237 lave hexagonal S 7 | 70237 | Inbusschliissel,3mm S
1 70265 | 6mm Broca Y 8 | 70265  Holzbohrer,6mm Y
| 70266 | 8mm Broca R 9 | 70266 , Holzbohrer,8mm !
70267 Omm Broca R 10 | 70267 | Holzbohrer, 10mm S
70270 mm Centros de espiga/clavija HEE 11, 70270 | Diibelfix,6 mm HEE
| 70271 | 8mm Centros de espiga/clavija I 12 | 70271 | Diibelfix,8mm I
T 70272 | 10mm Centros de espiga/clavija ] 13 70272 | Diibelfix, 10 mm ]
70373 aladro de 6mm de anillo stop w/ M6 tornillo S 14 ) 70373 | Tiefenstopp 6mm, mit Schraube S
70374 | Taladro de 8mm de anillo stop w/ M6 tornillo HEE 15 , 70374 | Tiefenstopp 8mm, mit Schraube HEE
1 70375 | Taladro de 10mm de anillo stop w/ M6 tornillo HEE 16 , 70375 | Tiefenstopp 10mm, mit Schraube I
71034 mm Las espigas T2 17 | 71034 | Diibel,6mm T2
71035 mm Las espigas ) 18 |, 71035 | Diibel,8mm 2
71036 | 10mm Las espigas : 22 19 : 71036 : Diibel, 10 mm : 22

©

© 2020 Milescraft, Inc. ® www.milescraft.com

15

M1333MRV1 « M1383MRV1 » 10/20



